



Evangelická teologická fakulta

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Objevitelé zlatého řezu
Jméno studenta: Tereza Pleskotová
Vedoucí: PhDr. Zuzana Svobodová, Ph.D.
Studium: JABOK B ETF [roč 4]

Autorka předkládá bakalářskou práci o rozsahu 54 číslovaných stran, do Závěru včetně čítá práce 49 stran. Práce má dobrou grafickou úroveň, vhodně jsou také zařazeny nákresy doplňující text. Po stránce gramatické se častěji objevuje velké písmeno po tečce uprostřed věty – například za řadovou číslovkou – již na straně jedna (podobně s. 11, 13, 19, 21, 34), nicméně je zjevné, že autorka si je vědoma, že v těchto případech se píše písmeno malé (chybné nastavení textového editoru). Stylistická nedopatření se objevují jen místy (s. 9 první odstavec, s. 45, s. 47 druhý odstavec). Citace jsou uváděny v souladu s normou. Použitá literatura k tématu je vhodně vybraná, nicméně autorka mohla odkázat již také na další práce, které byly věnovány tomuto tématu (obhájené diplomové, veřejně dostupné). Jako podstatnější problém vidím odkazy na prameny – autorka například cituje Platonovu Ústavu z textu z internetu (s. 28), podobně informace o Aristotelově díle přejímá pouze ze sekundární literatury (s. 18, 31), což způsobuje pak nepřesnosti v přepisu v češtině ustálených tvarů. Chybně jsou na s. 17 zapsána Aristotelova životopisná data.

Téma, které je předkládáno, je zajímavé a jeho zvolení považuji za vhodné, přestože autorka mohla více a lépe zdůvodnit svou volbu – naznačeno až v samotném závěru práce.

Nicméně stanovený cíl je jasně vyjádřen v úvodu práce: „...stručně a přehledně popsat objevení zlatého řezu... ukázat jeho použití, význam a rozvoj v období starověku až po renesanci“ (s. 7).

Struktura práce odpovídá zvolenému cíli, práce obsahuje jak shrnutí, tak závěr, není mi v tomto případě zcela jasné rozdělení těchto závěrečných oddílů.

Práce byla konzultována: dostatečně

Navrhované hodnocení: B

Zdůvodnění, závěr:

Obsahově mohla být jistě práce rozmanitější (příklady dalších použití zlatého řezu), téma mohlo být dotaženo k jeho praktickému použití v pomáhajících profesích, nicméně tento cíl si autorka nekladla.

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:

V diskusi doporučuji seznámit komisi s návrhy použití zlatého řezu v praxi pomáhající profese (dle výběru autorky).

Doporučuji/nedoporučuji k obhajobě: doporučuji